



Главе ведомства будет доложено об обстоятельствах гибели женщины и ее ребенка в медицинском учреждении в Челябинской области



В СМИ опубликовано обращение матери умершей в роддоме женщины к главе СК России А.И. Бастрыкину с просьбой взять расследование уголовного дела на личный контроль, так как она опасается, что виновные в трагедии уйдут от ответственности. По словам заявительницы, её 26-летняя дочь, а также новорождённый ребенок дочери умерли в роддоме спустя 8 часов нахождения там. Женщина полагает, что к трагедии привела халатность врачей.

Следственными органами СУ СК России по Челябинской области по факту гибели женщины и ее ребенка в медицинском учреждении расследуется уголовное дело, возбужденное признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 109 УК РФ.

Председатель СК России А.И. Бастрыкин поручил руководителю СУ СК России по



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Челябинской области П.Г. Решетникову доложить о ходе расследования уголовного дела и установленных обстоятельствах.

Ход расследования поставлен на контроль в центральном аппарате ведомства.

21 декабря 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1751537>